

题目: 现在越来越多的青少沉迷于网络游戏, 每日走火入魔的打电子游戏。请你谈谈课外活动的好处

格式: 邮件

件人: tom@hotmail.com

收件人: james@gmail.com

主题: 少上网玩游戏, 多参加课外活动

亲爱的汤姆:

你好, 我是小红。最近还好吗? 日新月异, 网上的游戏越来越丰富。因此很多青年都喜欢上网玩游戏, 作为你的朋友, 我建议你少玩游戏, 多参加课外活动。参加课外活动的好处数不胜数。

首先, 课外活动能交到很多志同道合的朋友。在参与的活动中助于交到跟自己志趣相投的同学, 并成为朋友后, 互相帮助, 取长补短。如在篮球俱乐部能遇见热爱运动的学生, 在画画课外班可搭讪拥有艺术细胞的学生们。不过, 在电子游戏里交的是模拟朋友, 在电脑关机的一瞬间便会无影无踪。他们两者之间无法相提并论。

其次, 参加课外活动能缓解压力。11 年级作业繁多, 压力山大。而在妙趣横生的活动里你会发现快乐的点点滴滴。如在一场生龙活虎的比赛里能激发动力和合作能力。这不仅是心情舒畅, 还可以缓解压力。这对高年级的同学可谓雪中送炭。游戏像一个花花世界, 拥有太多引人入胜的地方, 自制力尚未成熟的学生容易走火入魔, 耽误学习。

最后, 参加课外活动能锻炼多方面的能力。通过课外活动学生能学会许多本领如社交能力, 表达能力, 组织能力等。这些基础技能都对未来至关重要, 从小抓受益非浅。打游戏不仅不能锻炼本领, 还浪费时间, 得不偿失。

总而言之, 参加课外的好处显而易见, 不仅能交到有上尽心的朋友, 而且还能缓解压力。打游戏不胜其弊。我劝你少打游戏, 多参加课外活动。

祝

生体健康

你的朋友红艳